



Ministério da Educação

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO

### EDITAL - CPD Nº 004/2021

A Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de São João del-Rei – UFSJ, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto – CPD 004/2021, na área de Fundamentos e Didática da Educação Física Escolar; Estágio Supervisionado em Educação Física; Educação Física Escolar, publicado no DOU de 15 de abril de 2021, seção 3, páginas 83-86, no **subitem 6.5.2** onde se lê: “24/05/2021”, leia-se: “21/06/2021”; no **subitem 6.5.3** onde se lê: “21/05/2021”, leia-se: “18/06/2021”; no **subitem 6.5.4** onde se lê: “24/05/2021”, leia-se: “21/06/2021”; no **subitem 6.5.5.1** onde se lê: “das 12h00min do dia 24/05/2021 até 12h00min do dia 25/05/2021, leia-se: “das 12h00min do dia 21/06/2021 até 12h00min do dia 22/06/2021”; no **subitem 6.5.6** onde se lê: “26/05/2021 a 28/05/2021”, leia-se: “23/06/2021 a 25/06/2021”; no **subitem 6.5.12** onde se lê: “31/05/2021”, leia-se: “28/06/2021”; no **subitem 6.6** onde se lê: “07/06/2021”, leia-se: “01/07/2021”; no **subitem 6.8.9** onde se lê: “10/06/2021”, leia-se: “02/07/2021”; no **subitem 7.1** onde se lê: “10/06/2021”, leia-se: “02/07/2021”.

São João del-Rei, 9 de junho de 2021

CONCEIÇÃO ASSIS DE SOUZA SANTOS  
Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas